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PAUTA Nº. 034 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 
REALIZADA EM 13 DE SETEMBRO DE 2023. 
 
 

ORDEM DO DIA: 

 
    PROPOSIÇÕES: 

 

1.PROPOSIÇÃO Nº.270/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO FAGUNDES – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO E A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, SOLICITANDO A MANUTENÇÃO 

DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DO POSTO DE SAÚDE LOCALIZADO NO RAMAL 

DO MAÚBA; 

 

2.PROPOSIÇÃO Nº.271/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GILVALDO QUARESMA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, 

E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS 

DE ASFALTAMENTO COM NIVELAMENTO DA VIA, NA RUA MANOEL DE ABREU, A 

PARTIR DA UNIVERSIDADE ATÉ O CONDOMÍNIO AQUILES, BAIRRO MUTIRÃO;  

 

3.PROPOSIÇÃO Nº.272/2023 – INICIATIVA DOS VEREADORES MADALENA SILVA E 

GILVALDO QUARESMA – OS QUAIS REQUEREM QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, 

SOLICITANDO A CRIAÇÃO DA SEMANA DA EDUCAÇÃO, COM SUGESTÃO A 

SER INSTITUÍDA NO PERÍODO COMPREENDIDO ENTRE 09 E 15 DE OUTUBRO; 

 

4.PROPOSIÇÃO Nº.273/2023 – INICIATIVA DOS VEREADORES MAX WILLIAM E 
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CRISTIANO LOPES – OS QUAIS REQUEREM QUE ESTA CASA ENCAMINHE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS, 

SOLICITANDO A PAVIMENTAÇÃO ASFÁTICA DA TRAVESSA MANOEL PEDRO 

FERREIRA, LOCALIZADO NO BAIRRO ALGODOAL; 

 
5.PROPOSIÇÃO Nº.274/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA SILVA – A QUAL 

REQUER QUE A MESA ENCAMINHE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA 

PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO E À SECRETARIA 

DE MEIO AMBIENTE, SOLICITANDO ESTUDO TÉCNICO DAS EROSÕES NO RIO FURO 

GENTIL A FIM DE QUE SEJAM TOMADAS MEDIDAS PREVENTIVAS COMO 

IMPLANTAÇÃO DE PLACAS DE VELOCIDADE MÁXIMA DAS EMBARCAÇÕES QUE 

TRAFEGAM NESTA ÁREA, ALÉM DE OUTRAS MEDIDAS AS QUAIS EVITEM ESSAS 

EROSÕES PROTEGENDO AS FAMÍLIAS E SUAS RESPECTIVAS RESIDÊNCIAS; 

 

6.PROPOSIÇÃO Nº.275/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR JOSÉ EDINÍCIO CUNHA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO A CRIAÇÃO DE UM CENTRO DE REFERÊNCIA DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL NO RIO TUCUMANDUBA; 

 

7.PROPOSIÇÃO Nº.276/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE 

ABAETETUBA, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SOLICITANDO QUE O 

MUNICÍPIO CRIE MECANISMO E ATOS NORMATIVOS PARA A IMPLANTAÇÃO DE LEI 

QUE GARANTA A PRESENÇA DOS PROFISSIONAIS DE SERVIÇO SOCIAL NAS 

ESCOLAS MUNICIPAIS; 
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8.PROPOSIÇÃO Nº.277/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS - GEL – O 

QUAL REQUER QUE ESTA DOUTA CASA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO QUE AUTORIZE A SECRETARIA DE OBRAS A RELIZAR 

SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁTICA, CONSTRUÇÃO DE MEIO FIO E CALÇADA 

NA TRAVESSA CRISPIM FERREIRA, BAIRRO ANGÉLICA; 

9.PROPOSIÇÃO Nº.278/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO - 

SABIÁ – O QUAL REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO PARA QUE DETERMINE A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS A 

REALIZAR OS SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO DE 06(SEIS) LUMINÁRIAS COMPLETAS E 

A TROCA DE 12 LÂMPADAS NA OCUPAÇÃO DAS PEDRINHAS, LOCALIZADA NO 

BAIRRO SÃO SEBASTIÃO; 

 
10.PROPOSIÇÃO Nº.279/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL DAS 

CAMPANHAS – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE 

A EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E AO ÓRGÃO COMPETENTE DA SUA ADMINISTRAÇÃO, SOLICITANDO UM 

MELHORAMENTO NAS PINTURAS DAS SINALIZAÇÕES HORIZONTAIS DE TRÂNSITO 

EM TODA SUA EXTENSÃO DA RUA 7 DE SETEMBRO, PRINCIPALMENTE NAS 

LOMBADAS E FAIXAS DE PEDESTRES; 

 

11.PROPOSIÇÃO Nº.280/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE UM VEEMENTE APELO A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL E AO GOVERNADOR DO ESTADO DO PARÁ, SENHOR HELDER ZAHLUTH 

BARBALHO, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA ESTADUAL NA 

LOCALIDADE RIO AJUAÍ, COM AS DEVIDAS SALAS DE AULAS, EQUIPAMENTOS E 



 

PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 

Av. D. Pedro II, 1415 - tele/fax: 3751-4435 

C.N.P.J.: 04.363.065/0001-52 caixa postal nº 6 – cep: 68.440-000 

Site: cmabaetetuba.pa.gov.br 

E-mail: camara_abaetetuba@hotmail.com 

ABAETETUBA – PARÁ 

 
TODAS AS ADEQUAÇÕES PARA QUE A INSTITUIÇÃO DE ENSINO POSSA SER 

DENOMINADA COMO “ESCOLA-POLO” NA LOCALIDADE, COM A FINALIDADE DE 

RECEBER A DEMANDA ESCOLAR ALI EXISTENTE, COM ENSINO REGULAR, 

EDUCAÇÃO INFANTIL E ENSINO FUNDAMENTAL A SEREM DEFINIDAS PELA 

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO; 

 

12.PROPOSIÇÃO Nº.281/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES – O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, PARA QUE DETERMINE AO SETOR COMPETENTE DA 

SUA ADMINISTRAÇÃO A REALIZAÇÃO DE UMA CAMPANHA PERMANENTE DE 

INCENTIVO À ARBORIZAÇÃO NA CIDADE DE ABAETETUBA; 

 
13.PROPOSIÇÃO Nº.282/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE BITENCOURT 

DIAS – JÔ DIAS – A QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

OBRAS, SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DA RAMPA DE ACESSO A PRAIA DE BEJA, 

QUE SE ROMPEU; 

 
14.PROPOSIÇÃO Nº.283/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAM – O QUAL 

REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DA TRAVESSA HIGINO MAUÉS, LOCALIZADA NO BAIRRO ALGODOAL. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 11 DE SETEMBRO DE 2023. 


